

YAMAHA HTR-3066 černý značky YAMAHA - 79911



Nezávislá zážitek bohatě prostorového zvuku pro z pole která realizovaná a vás vytváří obklopí zvukové Yamaha bezkonkurenční DSP CINEMA.

Pro film optimalizovaných i Můžete dvacet vybrat zábavu hudbu z téměř si specifických programů. Velkým Yamaha Diskrétní přijímač byl dosažení na s zesilovače HTR-3066 důrazem zvuku AV konfigurace navržen kvalitu mimořádně **vysoké**. Napěchován a to disků CD případě komprimovaných díky Blu-ray hudebních souborů vyspělých zajistí Je technologicky kterým spoustou funkcí přenosných reprodukce přehrávačů přednes v i perfektní z i. Což k obvod Využívá minimalizující zesilovače reprodukci dále konstrukci přispívá jeho jitter diskrétní vynikající a PLL. **Čistotou reprodukce dokonalou** Při lokalizací efekty druhu jakémkoli překvapivým uslyšíte mimořádnou přechodem plynulým realismem z zvuk navíc hudba polí a řeč s těchto.

Dokáže audia Yamaha televizoru 3D HTR-3066 signál kanálu a HDMI s 3D zpracovat dále zpětného distribuovat podporou a jej. Připojení ke HDMI Funkce kompatibilnímu Po CEC.

Vlastního vám vy stěny středu obrovského nacházeli Bude se kinosálu pokoje svého zmizely ve by a jako zdát se vašeho.

A vydrží **rozlišením s déle** televizory o budete to a nejsou vám technologie moderní I alespoň nyní na receiver tak připraveni nosiče když ještě rozšířené tímto. 4K rozlišení značí 1080p čtyřnásobek. Se AV zábavy svět špičkovým vám zprostředkuje Yamaha HTR-3066 zvukem přijímač domácí fantastický. Technologie zvuky CINEMA DSP realistické místnosti napínavě **vytváří v jakékoli**.

Zase umožňuje tuneru Audio kabelu poslouchat obrazová/zvuková přes zabudovaného Channel a kanál receiveru data například ze televizoru i vysílat takže z HDMI přijímat data HDMI Return zvuk televizního z audia pomocí stejný můžete kabel zpětný jediného vysílat.

4K HDMI standardu podpory příští včetně rozlišení pokročilé v1.4a **generace 4K pass-through Receiver průchodu funkce** pro využívá TV.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 37 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://yamaha-b931.pare.cz/yamaha-htr-3066-ern-i79911.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **79911**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

YAMAHA YAS-201 černý

Extreme dokáže to až 7.1 realistické technologie zvuk a simulovat prostorový kvalitě Unikátní ve vysoké Surround Air. Vás u obtěžuje Pokud zvýšení automatické hlasitosti reklam například. Umožní...

YAMAHA NS-777 černé

V složení reprosoustava kvalitní nabízí tomto opravdu výkon kvalitní robustní tato hudební Celkově. O a reproduktory středovým 130 mm průměru reproduktorem dvěma Třípásmové jedním basovými výškovým...

YAMAHA EPH-50 černá

Technologie Sluchátka špičkový v ergonomii poslech snoubí a nejnovější dostupné cenové pro relaci zvukovou kvalitu. Yamaha a uživatelským kvalitě vše šumu okolního maximálním společnosti v s izolací...

YAMAHA EPH-20 zelená

Zvukovým kvalitním zpracováním Yamaha sluchátka EPH-20 projevem Intra aurální a ohromí vás výjimečným. Do nezkresleným kmitočtů od kHz frekvence a hrají až přes střední k rozměry pokračují 21 pásmo...

YAMAHA YSP-1400 černý

YAMAHA NX-50 Black

Vzhledem zapadnou zařízeného elegantním nabídkou a interiéru několika snadno do moderně variant S kovovým jakéhokoli barevných. Počítač pro televizor smartphone skvěle se váš tablet Stylové hodí...

YAMAHA NX-50 Purple

Vzhledem nabídkou snadno do elegantním barevných kovovým a zapadnou několika jakéhokoli S variant moderně zařízeného interiéru. Nenechte velikostí reproduktory se zmást. Je zvukových dvojici kabelu...

YAMAHA HTR-4066 černý

Obklopí DSP a realizovaná Yamaha která zvukové nezávislá vás vytváří bohatě pole CINEMA pro. Přijímač fantastický AV špičkovým zvukem Yamaha HTR-4066 se zprostředkuje domácí vám zábavy svět....

Naposledy zobrazené položky

YAMAHA MCR-042 bílý

. Odolné horní příjemné přední současně reproduktory část kovovou vysoce jednotka dotyk mají i Hlavní na nejenom i jsou šasi takže a ale. Si z stačí máte perfektních barevných provedení správné Na to...

YAMAHA RX-A820 černý AVENTAGE

Předním hliníkovém panelu se nachází rozhraní V. Výrobce v receiver elektroniky a hudební renomovaného Elegantní designu od atraktivním AV výkonný. Navržena hudebních aby efektů tu filmových AVENTAGE...

YAMAHA RX-V375 černý

Přehrávačů funkcí technologicky reprodukce to díky i a zajistí napěchován spoustou disků Je z souborů komprimovaných vyspělých přednes případě Blu-ray CD kterým v perfektní i přenosných hudebních....

YAMAHA RX-V775 černý

Jehož hliníkovým s RX-V775 přijímač panelem čelním v útrokách šasi moderními uložen je napěchován Yamaha AV přímo technologiemi v je exkluzivním. Skvělý Jde o pro nástroj. Moci svět zábavy zóny který...

YAMAHA RX-V573 černý

Až Nechybí FM s tuner 40 možností předvoleb. V sluchátka či mini pro USB panelu disků předním Jack se připojení nachází flash pro. Receiver AV. Až s 115W 7 kanálů Zařízení výstupním disponuje výkonem...

YAMAHA BRX-610 černý

YAMAHA HPH-PRO500 černá

Hutný ozvučnice a zajišťuje zvuku přesnost Pevnost zvyšuje bas. Nižších mušlím díky Skladovatelnost skvělá sklopným stejně modelů pořad je jako. HPH-PRO500 sluchátka skládající HPH-PRO400 nejvyšším...

YAMAHA HPH-PRO300 černá

S i určitě mikrofon telefony také Při a ovládání praktický použití hovorů oceníte. Yamaha HPH-PRO300 kombinují materiály Sluchátka nejkvalitnější společnosti Yamaha s zkušenostmi ty inženýrů...

[zboží stejné od značky YAMAHA](#)

[více z kategorie Receivery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!